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ELISMERÉSEK A NEMZETI ÜNNEP ALKALMÁBÓL
Az Alföld Turista Egyesület az i- ni, folyamatosan harcolnunk kell és helyi magánszemélyekkel. adománygyűjtést, valamint a 
dén is megszervezte a már ha- érte. Mezőberényben a kulturális élet melegétel-osztást tűzte ki célul. 
gyományos Petőfi-emléktúrát.  meghatározó, magas színvonalon Nagyon jó kapcsolatot ápolnak a 
Miként az elmúlt esztendőkben, A korábbi gyakorlatnak megfele- végzett munkájáért, a mezőberé- város civil szervezeteivel, az ön-
úgy a résztvevők 2025. március lően az ünnep alkalmából most is nyi civil szervezetek támogatá- kormányzattal és a helyi vállal-
15-én reggel is a Népek barátsá- elismeréseket adtak át. Az önkor- sában végzett tevékenységéért kozókkal. A közösen elért siker a 
ga-szobornál gyülekeztek, és in- mányzat döntése értelmében az Mezőberény Város Önkormány- Családbarát Önkormányzat-díj 
nen indultak a Körös-parti em- egyes szakterületeken kiemelt te- zati Képviselő-testülete Mező- elnyerése 2012-ben.
lékműhöz. A gyülekezőknek vékenységet végzők munkáját berény Kultúrájáért, Nemzetiségi A szociális területen végzett kie-
Hoffmann Ádám, az egyesület ismerték el négy kategóriában. Kultúrájáért elismerést adomá- melkedő, példaértékű tevékeny-
tagja elmondta, az útvonal több A Mezőberény Kultúrájáért, nyozott Mertz Judit Mártának. ségéért, valamint a város életében 
mint fele az eső miatt járhatatlan, Nemzetiségi Kultúrájáért elis-  betöltött sokoldalú és elhivatott 
ha az idő engedi, akkor 10 órakor merő címet Mertz Judit Márta A Mezőberény Egészségügyéért, szerepéért Mezőberény Város 
az aszfalton sétálnak ki a Körös- kapta. Méltatásában elhangzott, Szociális Ellátásáért elismerő Önkormányzati Képviselő-testü-
partra, továbbá 11 órakor indul- 2011-től a tavalyi nyugdíjazásáig címben idén a Nagycsaládosok lete a Mezőberény Egészségügyé-
hatnak azok, akik kerékpárral a polgármesteri hivatal kulturális Mezőberényi Egyesülete része- ért, Szociális Ellátásáért elisme-
szeretnék megtenni az utat. referenseként számos fontos fela- sült, a szervezet nevében a kitün- rést adományozta a Nagycsalá-
Az 1848-49-es forradalom és sza- datot látott el, többek között a tetést Tímárné Csák Tímea, Kis dosok Mezőberényi Egyesüle-
badságharc 177. évfordulója al- kapcsolattartást a helyi intézmé- Pálné és Hajdú Józsefné vette át. tének. 
kalmából megtartott városi ün- nyekkel, a kommunikációt a saj- Támogatják a téli ruhagyűjtést, a  
nepségnek az Orlai ház színház- tóval, valamint a civilszervezetek Vidd és vedd  kabátakciót, Az idén a Mezőberény Vállalko-
terme adott helyet. Itt Madarász- munkájának segítését. Nevéhez valamint részt vesznek a Mikulás zója elismerést Püski Tibor ér-
né Bereczki Zsuzsanna alpolgár- fűződik az értéktár bizottság meg- birodalom működtetésében is. A demelte ki. A gazdabolt tulajdo-
mester ünnepi köszöntőjében szervezése és működtetése, vala- nevükhöz fűződik két nagy nosa évtizedek óta Mezőberény 
föltette a kérdést, mit tanulhatunk mint a városi ünnepségek és ren- rendezvény megálmodása és meghatározó személyisége. Vál-
a márciusi ifjaktól? Válaszában dezvények koordinálása. Különö- megvalósítása. A Kacagó Liget lalkozása közismert, az emberek 
megfogalmazza, nekünk is meg sen fontos szerepe volt a vadász- egész napos kikapcsolódást nyújt nagy részének kertészkedéshez 
kell vívnunk a magunk harcát – napok megszervezésében. Mertz a családoknak, és ingyenes, szükséges eszközöket, vetőma-
például – a közöny ellen. Tudjuk, Judit Márta elkötelezettséggel minden gyermek számára elér- gokat, kiültetendő növényeket, 
minden változás egy gondolattal, szervezte a városi programokat, hető játéklehetőséget biztosít. növényvédő szereket biztosít. 
egy döntéssel kezdődik. Március mindig legkisebb Nevükhöz fűződik továbbá a Üzletét a kezdetektől folyama-
15. nem a múltunk része, hanem a anyagi forrásból nagy volumenű Legyen Ön is Karácsonyi Angyal- tosan fejleszti a hely növelésével, 
jelenünk és a jövőnk. Ugyanak- eseményeket létrehozni, mivel ka adománygyűjtő program, illetve a választék bővülésével, a 
kor – figyelmeztetett rá – a sza- szoros partneri együttműködést amely mára városi szintűvé nőtte keresletnek megfelelő változta-
badságot nem elég egyszer kivív- alakított ki a civilszervezetekkel ki magát, és elsődlegesen az tásával is.        folytatás a 3. oldalon

képes volt 
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MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT

2025. március 5-én Siklósi István szerint – nagyon leegyszerűsítve polgármesternél járt a Kerekiben dicsérte az átvevőhelyen tapasz-
polgármester hivatalában járt – a települések maguk szabályoz- tervezett naperőműpark beruhá- taltakat, közte a rendet és a tisz-

taságot is.Kolysza Zoltán rendőr ezredes, a hatnák, hogy kik és milyen zója, aki azt a tájékoztatást adta, 
Békési Rendőrkapitányság ve- feltételekkel költözhetnének a te- hogy április elsejével hozzáfog-

Március 18-án megtörtént a zetője, valamint Jakusovszki Zol- lepülésekre, telepedhetnének ott nak a munkálatokhoz, elsőként 
Kossuth tér és Hosszú-tó felújí-tán rendőr alezredes, a Me- le. A helyi közösség önazonos- belső úthálózat és kerítésépítés 
tási projekt munkaterület átadása. zőberény Rendőrőrs vezetője, a- ságának védelméről szóló ter- kerül megkezdésre. December-
A munkálatok során előre látha-kik bemutatták a Mezőberényben vezett törvény a polgármesterek- ben szeretnék a termelést meg-
tólag először a Kossuth tér nyu-plusz létszámként szolgálatba nek és képviselő-testületeknek ad kezdeni.
gati végének alakítása történik, lépő hat új rendőrt. A polgármes- eszközt arra az esetre, ha úgy ér-  
amely során kb. négy hétig teljes 

ter jó munkát kívánt nekik, vala- zik, a beköltözések miatt teljesen Március 13-án az ATEV képvise-
lezárása szükséges a tér ezen ré-

mint azt, hogy váljanak mezőbe- átalakul a településük, ha úgy lőjével egyeztetett Siklósi István 
szének.

rényivé. látják, hogy az már nem hasonlít a polgármester az állati hulladék-
 szülőfalujukra, szülővárosukra. A átvevő telephelyen. A képviselő Március 19-én Siklósi István 
Március 6-án Békéscsabán a tervezet értelmében befolyásolni az eredeti kérdésre nem tudott polgármester levélben fordult a 
Kormányhivatalban Dukai Mik- tudnák a betelepülők számát, a választ adni, tudniillik, hogyan Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
lós, a Közigazgatási és Területfej- település növekedésének tem- lehetne csökkenteni az önkor- Békés vármegyei igazgatójához, 
lesztési Minisztérium önkor- póját vagy akár a betelepülők kö- mányzat költségeit, ami jelenleg Cserkúti Andráshoz az állami 
mányzati államtitkára tartott tájé- rét. Az államtitkár kitért arra is, meghaladja az évi 11 millió Ft közutak belterületi szakaszain 
koztatót a vármegye település- hogy a mintegy 3200 magyaror- összeget. Ez azért is fontos kér- tapasztalható balesetveszélyes-
vezetőinek értékvédelemről. szági település közül csaknem dés, mert 2023-tól nem kötelező nek ítélt részek javítását kérve. 
Érdekes jogszabályi változás elő- 2000-nek fogy a népessége. önkormányzati feladat az állati Bízik benne, hogy a tavalyi évhez 
készítéséről adott tájékoztatást,  hulladék gyűjtése. A kérdésre hasonlóan az idén is lesz foga-
amely alapján az elmondottak Március 10-én Siklósi István nem tudott választ adni, viszont natja a kérésnek.

A napirend megszavazása után a kenységéről szóló beszámolója. A Körösi Vízgazdálkodási Társulat Város Önkormányzati Képvise-
képviselő-testület tudomásul vet- képviselők megköszönték a város tájékoztatását, és egyetértett a lő-testületének 2025-2029. kö-
te Mezeiné Szegedi Erzsébet, az lakói érdekében végzett eredmé- 2025. évi 2.403.398 Ft önkéntes zötti időszakra szóló gazdasági 
Ügyrendi és Humánügyi Bizott- nyes munkát. tagdíj mértékével, a támogatás programja.
ság elnöke által adott tájékozta-  megfizetését támogatta.  

Tudomásul vették a Mezőberényi  Mezőberény Város Önkormány-tást a vagyonnyilatkozatokról. A 
Polgárőr Egyesület 2024. évi te- Tudomásul vették a 2024. évi zati Képviselő-testülete, mint a polgármester, az alpolgármester, 
vékenységéről szóló tájékoztatót, egyéb támogatások felhaszná- Mezőberény V. számú háziorvosi a hét önkormányzati képviselő és 
és megköszönték az egyesület vá- lásáról szóló, a Mezőberényi Pol- körzetet fenntartó önkormányzat az öt nem képviselő bizottsági tag 
rosért, lakosságért végzett mun- gárőr Egyesület által benyújtott arról nyilatkozott, hogy nevezett a jogszabályban előírt határidő-
káját. pénzügyi beszámolót. háziorvosi körzet feladatainak el-ben benyújtotta vagyonnyilatko-
  látását továbbra is a Városi Hu-zatát, azok a formai követelmé-
Mezőberény Város Önkormány- Mezőberény Város Önkormány- mánsegítő és Szociális Szolgálat nyeknek megfelelnek. Méltatlan-
zati Képviselő-testülete tudomá- zati Képviselő-testülete úgy dön- önkormányzati fenntartású intéz-ságot megalapozó okot nem talál-
sul vette a Járdafelújítási tervek tött, hogy a Gyoma (kiz) - Békés- mény feladatellátásával kívánja tak egyik tag esetében sem.
és lehetőségek 2025-ben előter- csaba (kiz) pályaépítés megneve- megoldani. A testület hozzájáru-
jesztéshez tartozó megvalósítási zésű, PST: V120.14 projekttel Elfogadták Gulyásné dr. Sáli lását adta, hogy az intézmény dr. 
helyszíneket azzal a kiegészítés- megvalósított, a Magyar Állam Henrietta aljegyző tájékoztatását Lobmayer Fanni háziorvostan 
sel, hogy a Hősök útja jobb ol- tulajdonában álló Mezőberény, a 2025. február 3-i soron kívüli szakorvossal a körzet háziorvosi 
dalán térkövezve legyen a járda a 634/6, 671/2, 674/3, 674/4, 674/5, zárt ülésen és a 2025. február 24- feladatainak ellátására egész-
Mikszáth Kálmán utcáig, illetve a 674/6, 674/7, 677/2, 678/2, 683/5, én megtartott zárt ülésen hozott ségügyi szolgálati munkaszerző-
költségvetésben biztosított keret 684/16, 684/18, 684/24, 814/9, döntésekről, majd Siklósi István dést kössön. Siklósi István pol-
erejéig. 814/12, 6004, 0359/1, 0369/30 polgármester számolt be a két gármestert megbízták, hogy a 
 hrsz. alatt nyilvántartott ingatla-ülés között történt fontosabb Mezőberény V. számú háziorvosi 
Mezőberény Város Önkormány- nokat a Vasúti tv. 44/A.§ (6), eseményekről, intézkedésekről. körzet ellátásához szükségessé 
zati Képviselő-testülete hozzájá- 44/A. § (12), és 44/A. § (13) váló további jognyilatkozatokat a 
rulását adta ahhoz, hogy a Városi Mezőberény Város Önkormány- bekezdései, a Kkt. 29. § (4b) képviselő-testület nevében meg-
Humánsegítő és Szociális Szol-zati Képviselő-testülete elfogadta bekezdése alapján ingyenesen, tegye.
gálat a helyi laboratóriumban az Ügyrendi és Humánügyi könyv szerinti értéken átveszi.  
végzett feladatok ellátásához dr. Bizottság 2025. március hónapra, Siklósi István polgármester felha- Mezőberény Város Önkormány-
Molnár Edit szakorvost – heti 10 valamint a polgármester által, talmazást kapott a vagyonátadási zati Képviselő-testülete értékesí-
órában történő alkalmazással – átruházott hatáskörben hozott megállapodás és elszámolási tésre jelölte ki a Mezőberény, 
egészségügyi szolgálati jogvi-döntésekről szóló beszámolókat. kimutatás aláírására és a szüksé- Szarvasi út 12. szám alatti, 689 

 szonyban foglalkoztassa. ges intézkedések megtételére. hrsz. alatt nyilvántartott 1/1 rész-
Elfogadásra került a Mezőberé-   beni önkormányzati tulajdonú 

A képviselő-testület elfogadta a nyi Rendőrőrs 2024. évi tevé- Elfogadásra került Mezőberény ingatlant azzal, hogy az értéke-



2025. április 3.

sítés az Önkormányzat vagyoná- Megvalósításának helye: 
ról és a vagyonnal való gazdálko- Békés város
dás egyes szabályairól szóló Fejlesztési igény benyújtója: 
16/2007. (VI.19.) sz. rendelet Békés Város Önkormányzata
17.§ (1) bekezdése alapján verse-  
nyeztetési eljárás lefolytatásával III. Projekt neve: Rendezett 
történjen. Békési járás II.
 Megvalósításának helye: Békés, 
Tudomásul vették a Mezőberény Bélmegyer, Kamut, Köröstarcsa, 
környezeti állapotáról szóló Mezőberény, Murony és Tarhos 
2024. évi tájékoztatót, mely a települések
városi honlapon is olvasható. Fejlesztési igény benyújtója: 
 Békés Város Önkormányzata
Mezőberény Város Önkormány-  
zati Képviselő-testülete úgy IV. Projekt neve: Rendezett 
döntött, hogy vállalja a 47-es Békési járás III.
elkerülő és a 4641-es útnál ter- Megvalósításának helye: Békés, 
vezett turbókörforgalomban a Bélmegyer, Kamut, Köröstarcsa, 
közvilágítás üzemeltetésének Mezőberény, Murony és Tarhos 
költségeit, azonban a turbókör- települések
forgalomban lévő középszigetet Fejlesztési igény benyújtója: 
nem kívánja megterveztetni és Békés Város Önkormányzata
kezelni. A turbókörfogalomnál  
kerékpáros átvezetésre igény mu- Mezőberény Város Önkormány-
tatkozik, de kerékpáros fejlesz- zati Képviselő-testülete döntött a 
tésről nincs tudomása a testület- Mezőberény Város Önkormány-
nek. A 4641-es út jelenleg ke-

zat Képviselő-testületének helyi 
rékpáros közlekedésre is biztosít 

építési szabályzatáról szóló 11/ 
lehetőséget. A testület felha-

2005.(II.28.) önkormányzati ren-
talmazta a polgármestert a hatá-

delet módosításának kezdemé-
rozat megküldésére a Pannonway 

nyezéséről. A módosítás célja a 
Építő Kft. részére.

Mezőberény, 3385/1 és 3385/2  
hrsz. alatti belterületi ingatlanok Mezőberény Város Önkormány-
telekhatár-rendezésének megva-zati Képviselő-testülete arról 
lósítása. A képviselő-testület határozott, hogy szándékában áll 
megbízta Siklósi István polgár-konzorciumi együttműködés ke-
mestert, hogy a módosítás lefoly-retében részt venni a Versenyké-
tatásához szükséges intézkedé-pes Járások Programban az érin-
seket megtegye.tett települési önkormányzatok-
 kal az alábbi projektek vonatko-
A képviselő-testület által tárgyalt zásában:
napirendek és az elfogadott I. Projekt neve: Járási jelentősé-
rendeletek megtalálhatók a gű iparterület fejlesztése
www.mezobereny.hu honlapon.Megvalósításának helye: 
 Mezőberény település
A soron következő képviselő-Fejlesztési igény benyújtója: 
testületi ülés időpontja: 2025. Mezőberény Város 
április 28. (hétfő).Önkormányzata

  
II. Projekt neve: Járási egészség- Fesetőné Sipos Judit
fejlesztés a Békési járásban Titkárság

Hirdetmény
 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete az 
Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes 

szabályairól szóló 16/2007. (VI.19.) sz. rendelete alapján 
versenyeztetési eljárás lefolytatásával értékesítésre kínálja a 

Mezőberény, Szarvasi út 12. szám alatti, 689 hrsz. alatt 
2nyilvántartott, 1732 m  nagyságú önkormányzati tulajdonban álló 

ingatlant, minimum nettó 3.100.000 Ft + áfa eladási áron.
Nevezett ingatlan tekintetében a pályázat benyújtási határideje 2025. 

április 30.
A vételi ajánlatot tartalmazó pályázatot Mezőberény Város 

Önkormányzati Képviselő-testülete részére az 
5650 Mezőberény, Kossuth Lajos tér 1. szám alatti címre kérjük 

benyújtani.
Az ingatlannal kapcsolatban további információ kérhető Siklósi 

István polgármestertől, a +36 66 515-515-ös telefonszámon, 
vagy személyesen a Mezőberényi Polgármesteri Hivatalban, 

ügyfélfogadási időben.

folytatás az 1. oldalról darászné Bereczki Zsuzsanna és 
Nemcsak a kertészkedés iránti Mezeiné Szegedi Erzsébet, az 
szenvedélyéről ismert, hanem a Ügyrendi és Humánügyi Bizott-
közösség iránti elkötelezettsé- ság elnöke nyújtotta át az okle-
géről is, hiszen szívén viseli a tá- velet és az ajándékot. A díjazot-
mogatásukat. A két tevékenységet taknak Vadkerti Imre előadó-
vállalkozásában példamutató mó- művész adott ajándékműsort. 
don ötvözi. Neki köszönheti a te- Összeállítását Erkel Ferenc Bánk 
lepülés a városháza előtti nyári bán című operája Hazám, hazám 
virágoszlopokat, egyéb növénye- áriájával és Tolcsvay László: 
ket, továbbá a Kossuth téren az Nemzeti dalával fejezte be. A kö-
ünnepekre feldíszített fenyőfákat zönség állva tapsolta meg a 
is, illetve az emlékezések, ünne- művészt.
pek virágdekorációit. Püski Tibor Az elismerések átadása után ko-
nemcsak vállalkozó, hanem egy szorúzást tartottak Petőfi-szo-
családi csapat vezetője is, fele- bornál, itt verset mondott Kiszely 
ségével, családtagjaival egyfor- Regina, a Mezőberényi Petőfi 
ma aktivitással vesznek részt a Sándor Evangélikus Gimnázium, 
vállalkozás építésében, fenntar- Kollégium és Általános Iskola 6. 
tásában. Mezőberényben a keres- a osztályos tanulója. A szobornál 
kedelemben meghatározó, magas az önkormányzat, a hatóságok, az 
színvonalon végzett munkájáért, intézmények, az egyházak és a 
a vállalkozás bővítéséért, fejlesz- civil szervezetek képviselői he-
téséért, a mezőberényi civil szer- lyezték el koszorúikat, virágcsok-
vezetek és az önkormányzat tá- raikat.
mogatásáért Mezőberény Város Időközben a Petőfi-emléktúra 
Önkormányzati Képviselő-testü- résztvevői kiértek a Körös-parti 
lete a Mezőberény Vállalkozója Petőfi-emlékműhöz, az elmúlt 
elismerést adományozta Püski évek hagyományának megfele-
Tibornak. lően az eseményre eljöttek a gyu-

lai Makadám Világjáró Kerék-A Mezőberény Sportjáért elis-
párosok Klubja tagjai is. Itt Ban-merő címben az idén a Mező-
csi Árpád István magyar-törté-berényi Malom-Fitness Diák-
nelem szakos tanár mondott be-sportegyesület részesült, a díjat 
szédet. Hangoztatta, a magyar Kecskeméti Ildikó vette át. A 
szabadságszerető nép, ezt bizo-hazai mellett a nemzetközi meg-
nyítja 1848, 1956 és 1989 is. En-mérettetéseken is szép ered-
nek vágya ma is bennünk él, ezt a ményekkel büszkélkedhetnek. 
hagyományt érdemes megőriz-Tavaly Lengyelországban és 
nünk. Az 1848/49-es szabad-Spanyolországban, idén pedig 
ságharc a nemzeti szuverenitás Bulgáriában szerepeltek. Ez év-
megőrzéséről szólt, ugyanakkor – ben az Európa Kupára és az Euró-
figyelmeztetett – csak az a nemzet pa Bajnokságra öt versenyzőjük 
lehet szuverén, amelynek a pol-is kijutott.
gárai is azok. Verssel közremű-Bereczki Lora a XX. FITKID 
ködött Babinszki Panna, a Mező-Európa Bajnokságon Bulgári-
berényi Petőfi Sándor Evangéli-ában a második helyen végzett, és 
kus Gimnázium, Kollégium és az első korcsoport legjobb ver-
Általános Iskola 9. AJTP osztá-senyzőjeként képviselte Magyar-
lyos diákja.országot, illetve Mezőberényt. Ez 
Az ünnepség végére eleredt az a siker mérföldkő a Mezőberényi 
eső, de ez nem zavarta meg az ön-Malom-Fitness DSE számára, és 
kormányzat, a civil szervezetek jól tükrözi az eddigi kemény 
és az Orlai ház képviselőit abban, munkát és elkötelezettséget. Az 
hogy elhelyezzék virágjaikat, egyesület nemcsak a sportver-
koszorúikat.senyeken, hanem a helyi közös-

ségi eseményeken is aktívan jelen 
van. Rendszeres fellépéseik a 
mezőberényiek számára is inspi-
ráló és szórakoztató élményeket 
nyújtanak.
A sport területén elért kiemelkedő 
eredményeiért, valamint a város 
életében betöltött sokoldalú és 
elhivatott tevékenységéért Mező-
berény Város Önkormányzati 
Képviselő-testülete a Mezőbe-
rény Sportjáért  elismerést 
adományozott a Malom-Fitness 
Diák-sportegyesületnek.
Valamennyi kitüntetettnek Ma-

Elismerések a nemzeti ünnep alkalmából

Lakossági 
tájékoztatás

A Városi Humánsegítő és 
Szociális Szolgálat tájékoz-
tatja a lakosságot, hogy 2025. 
április 18-án, nagypénteken a 
piac megtartásra kerül.

Megyeriné Pénzes Mária
Városi Humánsegítő és Szociális 

Szolgálat, igazgató

Városházi hírek
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Beszélgetés Kovács Magdolnával
diploma után, 23 évesen egy 
multicéghez került, és – akkor 
olyan helyzet volt, hogy – két 
éven belül felsővezető lett. Rájött, 
hogy nem elég közgazdászként a 
struktúrával és a folyamatokkal 
foglalkoznia, fontos az ember is, 
ezért elkezdett pszichológiát ta-
nulni. Módszertanokat és mentál-
higiénét tanulmányozott, és ez 
hozta magával a sporttal való kap-
csolatát. Rájött, hogy a siker-
orientált gondolkodás egyaránt 
fontos az üzleti életben és a sport-
ban is. Jelenleg fele-fele arányban 
foglalkozik a két területtel.
Siklósi István kérdésére vála-
szolva Kovács Magdolna kifejtet-
te, nagyon szereti a kézilabda kö-
zegét, a rengeteg befektetett ener-A Városházi beszélgetések ren- lesztő tréner és a New Code Cso-
giáért tiszteli a sportolókat. Ma dezvénysorozat vendége március port ügyvezető tulajdonosa, to-

19-én Kovács Magdolna vezető vábbá a Magyar Sport Coachok és már Magyarországon világszín-
tréner volt, róla annyit, hogy a Mentáltrénerek Társasága (MS vonalú az infrastruktúra, aki ezzel 
neuro-lingvisztikus programozás CT) elnöke. A rendezvénysorozat a lehetőséggel tud élni, hajlandó 
(NLP) módszertani kiképzője, keretében Siklósi István polgár- bele energiát invesztálni, az sokat 
elismert mentáltréner, aki a ma- mester egy-egy sikeres szakem-

kaphat ettől a sportágtól. Ezek a 
gyar női kézilabda válogatott bert hív meg, hogy beszéljen 

fiatalok megtanultak győzni. A mentális felkészítéséért felel. munkájáról és vá-
beszélgetés második felében Emellett a Széchenyi István roshoz .
Kovács Magdolna a közönség Egyetem címzetes egyetemi do- A vendég elmondta, a rendszer-
kérdéseire válaszolt.cense, sport coach, szervezetfej- váltás idején járt egyetemre. A 

kötődéséről a 

Részeg szemüveg
Rendőrségi felhívás 

A Békési Rendőrkapitányság 
tájékoztatja a tisztelt lakosságot, 
hogy az ittas vezetés visszaszorí-
tása érdekében kampányt hirdet. 
Az érdeklődőknek szeretnénk 
bemutatni – játékos feladatok 
végrehajtása alkalmával – az 
úgynevezett részeg szemüveget, 
ugyanis ennek kipróbálása során 
szembesülhetnek azzal, hogy 
milyen veszélyeket rejt az ittas 
vezetés.
A propagandaakciót a rendőrség 
2025. április 15-én 9-től 11 óráig 
tartja a mezőberényi piactéren.

Búcsúzunk Kiszely Jánosnétól
sában és továbbéltetésében. Zsu-
zsika néni munkája megmarad, 
hiszen szorgalmával, elhivatott-
ságával generációkat inspirált és 
nemcsak mester volt, hanem pél-
dakép is. Keze nyomán csodála-
tos hímzések, mintagyűjtemé-
nyek, könyvek születtek, melyek 
nemcsak Mezőberény, hanem az 
egész ország hírnevét öregbítet-
ték. Saját munkáival számos díjat 
nyert, elismerést kapott. Munkás-
ságát többek között 1982-ben 
Népi Iparművész, 1998-ban a 
Népművészet Mestere, 2006-ban 
a városért végzett értékmentő 
munkájáért Mezőberényért kitün-

Mezőberény Város Önkormány- tetés, majd Békés Megye Nép-
zati Képviselő-testülete megren- művészetéért, 2011-ben minisz-
dülten tudatja mindazokkal, akik 

teri dicsérettelismerték el. Mun-
ismerték és tisztelték, hogy el-

kái – köztük terítők, párnák, oltár-
hunyt Kiszely Jánosné Népi Ipar-

kendők – nemcsak családjának, művész, a Népművészet Mestere.
lányának, unokáinak maradtak Tisztelettel emlékezünk Zsuzsika 
örökül, hanem múzeumok, egy-nénire, aki 35 éven keresztül ve-
házközségek is őrzik. Életműki-zette Mezőberény és több kör-
állításán 2013-ban 45 kézimun-nyező település díszítőművész 
kát ajándékozott szeretett városá-körét és teremtett összetartó kö-
nak, Mezőberénynek. zösséget. Elévülhetetlen érde-
Búcsúzunk tőle, emléke munká-meket szerzett különböző tájegy-
iban és bennünk él!ségek, de különösen a mezőbe-

rényi népi hímzéskultúra feltárá- Siklósi István polgármester

Cím
ÉRTÉK A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRBÓL

A szövött anyagok készítése rég- kolába egy asszonyt küldött ta-
óta iparszerűen is folyt Mezőbe- nulni a Mezőberényi Népneve-
rényben. Az írások a takácsmes- lési Egylet, 1892-ben állami 
terséget 1754-ben említik elő- megrendelésre 110 szövőszéken 
ször. Akkor az összeírt nyolc bedolgozó rendszerben indult 
mesterember közül egy volt ta- meg egy üzleti vállalkozás, ez 
kács. Településünkön 1819-ben volt az első berényi szövőüzem. 
alakultak meg a céhek, volt csiz- Mellette ekkor már hat takács-
madia, illetve egy vegyes, ezt ko- mester is dolgozott, részben ön-
vácsok, kerékgyártók, asztalo- állóan, részben néhány munkást 
sok, lakatosok és esztergályosok foglalkoztatva. Az iparszerűen 
alkották. A takácsok nem alapí- folyó textilmunka éreztette hatá-
tottak külön szervezetet, ezt szá- sát a népi szövésben is. A házi-
muk sem tette lehetővé. Még iparosok jó része azokból az 
1823-ban is mindössze csak há- asszonyokból került ki, akik le-
rom takács dolgozott a község- ánykorukban valamelyik textil-
ben. Fényes Elek meg is jegyzi üzem munkásai voltak. Többen 
1839-ben: az asszonyok külön- ott tanulták meg a szövés alapját 
ben Csabán, Komlóson, Berény- képező nyüstbe fűzést, átvettek a 
ben, Szarvason nemcsak jó fo- takácsoktól több technikai újí-
nók, hanem szőni is tudnak, úgy- tást, így például a gyorsvetélőt, a 
hogy itt takácsokra kevés szük- fémszálas nyüstöt, a fémlemezes 
ség van. A szövőipar létrejötte bordákat. Az Orlai ház muzeális 
1882-től számítható. Ekkor a Bé- gyűjteményében számos takács-
késcsabán működő kis szövőis- munka megtalálható.

Mezőberényi takács szőttesek

Városházi hírek 2025. április
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Kovács Annamária elismerése

A Gyulai Tankerületi Központ és kenység elismeréseként adható.
a Gál Ferenc Egyetem harmadik Az idén ezt Kovács Annamária, a 
alkalommal hirdette meg Légy Mezőberényi Általános Iskola és 
egészséges! Légy tudatos! Légy Alapfokú Művészeti Iskola peda-
egészségtudatos! című program- gógusa, főigazgató-helyettese ve-
ját, amelynek döntőjét és élmény-

hette át. A kitüntetést Hajnal Gab-napját március 28-án tartották 
riella, a Klebelsberg Központ el-meg Gyulán.
nöke és Teleki-Szávai Krisztina, a A rendezvény keretében adták át 
Gyulai Tankerületi Központ igaz-az Egészségtudatos nevelésért-

díjat. Ez a tanulók egészségtuda- gatója adta át.
tos nevelése területén végzett ma- forrás: Öreg István Facebook-
gas színvonalú, példaértékű tevé- profilja

Ollé Péterné március 14-én csa-
ládja körében, otthonában ünne-
pelte 90. születésnapját. Manyi 
néni korát meghazudtolva derűsen 
mesélt életéről, a szövőgyárban, a 
Patexben töltött évekről és a szá-
mára mindig fontos közösségekről, 
akiket hosszú időn keresztül kép-
viselt is. Születésnapja alkalmából 
Siklósi István polgármester kö-
szöntötte és adta át az Orbán Viktor 
miniszterelnök által aláírt emlék-
lapot és a város ajándékát. Az ünne-
peltnek további jó egészséget kívá-
nunk a város lakói nevében!

Ollé Péterné köszöntése A logopédiai ellátásról
A nyelvelsajátítás adottsága ve- gért a szülők.
lünk születik, és a környezettől Szervezett szűrés két alkalommal 
kapott minta alapján egy gyermek történik. A három évesek szűrése 
három éves korára alkotó módon óvodai beiratkozáskor kérdőív ki-
képes birtokba venni anyanyel- töltését jelenti, ebből a szülő adat-
vét. De honnan várhat segítséget szolgáltatása alapján képet ka-
az a szülő, aki nehézséget tapasz- punk a gyermek szókincséről, 
tal gyermeke nyelvi fejlődé- mondatalkotásáról.
sében? Az öt éves kori szűrés a nagycso-
Magyarországon a gyermekek portba lépő gyermekek beszéd-
logopédiai ellátása a pedagógiai hangejtését, nyelvi képességeit, 
szakszolgálatok szervezésében olvasás- és íráskészültségét tér-
valósul meg. Ez a hálózat ingye-

képezi fel. A rászoruló gyerme-
nes szolgáltatást nyújt.

kek a telephelyen, az óvodákban, 
Városunkban ez a szolgáltatás a 

iskolákban egyéni vagy csoportos 
Békés Vármegyei Pedagógiai 

logopédiai fejlesztésben részesül-Szakszolgálat Békési Tagintéz-
nek.ményének telephelyeként műkö-
A helyi szakszolgálatban emellett dik, és a Luther tér 1. szám alatti 
a következő területek szakembe-iskolaépület 1. emeletén találha-
reihez fordulhatnak segítségért: tó. A tagintézmény igazgatója 
korai fejlesztés, nevelési tanács-Sebők Márta. (Tel.: +36 30 322-
adás, gyógytestnevelés, illetve itt 3353; e-mail: mezobereny@ 
folynak a járási szintű szakértői bekesszakszolgalat.hu )
bizottsági vizsgálatok és tehet-A logopédusokhoz elsősorban 
séggondozó koordinátori tevé-nyelvi késés, artikulációs zavar, 
kenység is elérhető.dadogás és a beszédértés fejlet-

lensége miatt fordulnak segítsé- Binder Anikó logopédus

Nőnap az otthonban
A nőnap a hölgyek iránti tisztelet lakók verssel köszöntötték a höl-
és megbecsülés kifejezésének gyeket, az ünnepség zárásaként 
napja, ezt Magyarországon 1948 minden hölgy részére – a hagyo-
óta minden év március 8-án tart- mányoknak megfelelően – virá-
ják meg. A Városi Humánsegítő got adtak át. 
és Szociális Szolgálat Puskin Debreczeni-Czikkel Cecília
utcai idősek otthona is megem- vezető ápoló
lékezett az alkalomról. A férfi 

Hirdetmény
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete az 

önkormányzat 1/1 részbeni tulajdonát képező 5650 Mezőberény, 
20364/2 hrsz. alatti, 9.548 m  alapterületű ipari területet bérbeadásra 

2kínálja minimum nettó 89 Ft/m /év + áfa áron.
Az ajánlatot tartalmazó pályázatot Mezőberény Város 

Önkormányzati Képviselő-testülete részére az 
5650 Mezőberény, Kossuth Lajos tér 1. szám alatti címre kérjük 

benyújtani.
Az ingatlannal kapcsolatban további információ kérhető Siklósi 

István polgármestertől a +36 66 515-515-ös telefonszámon, 
vagy személyesen a Mezőberényi Polgármesteri Hivatalban, 

ügyfélfogadási időben.

A könyvtár ajánlja
Mechler Anna: A virágtündérek titkai

A Tündérpalotában nagy a sür- lesz.
gés-forgás. Az apró tündérlányok Láng Anna gyönyörű rajzaival il-
alig várják a nyár első napját, lusztrált mesesorozatában Mech-
amikor végre eljön a virágva- ler Anna a tündérlányok kaland-
rázslat: Herba anyó meglendíti 

jain keresztül mutatja be – a kis 
varázspálcáját és kiderül, hogy 

olvasók számára – számos melyik tündérlány lesz a párt-
gyógynövény, mint például a cic-fogója a rét egy virágának. A soro-
kafark és a vadgesztenye jóté-zat első kötetében Olina, a félszeg 

kis tündér az orbáncfű gondozója kony hatásait.

Díszes tál
A hónap műtárgya 
2025. április

Idén április hónapjára esik húsvét 
ünnepe, ezért ebből az apropóból 
választottuk a hónap műtárgyának 
a képen látható tálat. Ez a tárgy 
Hentz Lajos gyűjteményéből való. 
Mint a fotón is látható, a tálon sárga 
alapon vörös, kék, fehér, zöld és 
barna írókázott minta található. 
Hasonló díszes tárgyakat a paraszti 
kultúrában a nagyobb egyházi 
ünnepek alkalmával használtak, 
vagy később díszként kerültek a 
falakra, míg a hétköznapokban 
egyszerűbb faedények szolgáltak 
étkezésre. 

Farkas István László
muzeális gyűjteménykezelő

Városházi hírek / Intézményi hírek2025. április
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Mezőberény Város 
Óvodai Intézménye

Helye: Mezőberény Város Óvodai Intézménye
Mezőberény, Liget tér 5. 

Ideje: 2025. április 22. (kedd) és 23. (szerda) 8–17 óráig

 A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:
a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
a gyermek TAJ kártyája,
a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági 
igazolvány,
a gyermek bejelentett lakcímét (tartózkodási helyét) igazoló 
hatósági igazolvány,
a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány,
a szülő bejelentett lakcímét (tartózkodási helyét) igazoló hatósági 
igazolvány.

Katicabogár Evangélikus 
Óvoda

 
Helye: Mezőberény, Luther u. 9.
Ideje: 2025. április 24. (csütörtök), és 25. (péntek) 8-17 óráig,

 
A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
a gyermek TAJ kártyája,
orvosi igazolás,
a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági 
igazolvány,
a gyermek bejelentett lakcímét (tartózkodási helyét) igazoló 
hatósági igazolvány,
a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány,
a szülő bejelentett lakcímét (tartózkodási helyét) igazoló hatósági 
igazolvány.

Mezőberényi Talentum 
Református Óvoda

Helye: Mezőberényi Talentum Református Óvoda 
5650 Mezőberény, Csabai út 2.

Ideje: 2025. április 28. (hétfő), és 29. (kedd) 8 – 16 óráig
 
Az előjegyzéshez szükséges iratok:

gyermek születési anyakönyvi kivonata,
gyermek nevére kiállított személyi azonosító,
lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
a gyermek TAJ kártyája,
sajátos nevelési igényű gyermek esetén szakértői vélemény,
szülő személyi igazolványa és lakcímet igazoló hatósági 
igazolványa,
tartós betegség vagy allergia esetén szakorvosi igazolás.

 
Telefonszám: +36 20 373-0358.
E-mail cím: mezoberenyovoda@reformatus.hu.

Óvodai beiratkozás 
a 2025/2026. nevelési évre

Nőnapi koncert

Kamarás Ivánt legtöbbször fil- gató köszöntötte, elmondta egy 
mekben vagy épp színházi dara- sármőr műsorával kívánnak a 
bokban láthatjuk, ám csak ke- hölgyeknek boldog nőnapot. Ka-
vesen tudják róla, hogy a zene marás Iván a Csókkirály című 
szerelmese, mi több, gyermekko- koncertjén zenei utazásra hívta 
ra óta énekel, gitározik. Most úgy közönségét, és minden dalhoz 
döntött, hogy saját koncerttel egy sztorit mesélt. Műsorában a 
jelentkezik, sőt turnéra indul. legnagyobb magyar és világslá-
Körútja során március 7-én jutott gerek csendültek fel. A közönség 
el az Orlai házba, ahol nőnap al- nehezen engedte le a színpadról, 
kalmából lépett színpadra. miután visszatapsolták, a fiához 
A közönséget Túri Andrea igaz- írt saját dalával búcsúzott el.

Mundérba bújt történelem

A Múzeumi esték rendezvény- összesen 6500 darabból áll, ebből 
sorozat keretében március 20-án 1500 az egyenruha 55 országból, 
Túri János tűzoltó alezredes, a többi kézifegyver, kitüntetés és 
egyenruhagyűjtő Mundérba bújt sapka. Az állandó tárlat 260 négy-
történelem – az egyenruhák zetméteren tekinthető meg, az 
változása a huszadik században anyag másik része az ország kü-
címmel az Orlai házban tartott lönböző részén vándorkiállításo-
előadást. kon vehető szemügyre. Szeghal-
 A rendezvényre gyűjteménye 13 mon a látogatók száma változó, 
relikviáját hozta el, és előadásá- eddig a legtöbb évi 17 ezer volt.
ban ezeket időrendi sorrendben Túri János megemlítette, hogy 
mutatta be. A legrégibb egy 1848- gyűjteményében található egy 
as huszárkapitányi egyenruha török jatagán II. Szulejmán ide-
volt, azt még kézzel varrták. jéből, az 1800-as évek végéből 
Túri János hangsúlyozta, a mun- egy csendőr lábbilincs. Büszke 
dért nem hordják, hanem viselik. arra, hogy nyolc vezérkari főnök 
Abban tudni kell megjelenni, u- egyenruhája szerepel a kollekció-
gyanis egy szervezetet képvisel- jában, köztük dr. Benkő Tibor ve-
nek benne. Elmondta azt is, hogy zérezredesé, aki honvédelmi mi-
Szeghalmon lévő gyűjteménye niszter is volt. 

Intézményi hírek 2025. április
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Hyppolit, a lakáj
népszerű, rendszeresen műsorra 
tűzik a tévécsatornák. A szerzők 
időtálló remekművet alkottak, 
melynek üzenete napjainkban is 
aktuális, így a színpadi változat  
rendre megjelenik a színházak 
repertoárján.
A Mandala Dalszínház Mikó Ist-
vánt kérte fel, hogy az alapanya-
got állítsa színpadra, hiszen a ne-
ves színész jó ismerője a Kabos-
filmek színpadi változatainak és 
zseniális megformálója a kisem-
bernek. Kabos Gyula egykori le-
gendás szerepében őt láthattuk. A 
közönség a humoros darabban is-A Mandala Dalszínház március elő az Orlai házban telt ház előtt. 
mert slágereket hallhatott, vas-21-én a Hyppolit, a lakáj című Kabos Gyula 1931-es első han-
tapssal köszönte meg a művészek 

klasszikus zenés vígjátékot adta gosfilmje a mai napig rendkívül játékát. 

Családfakutatás a gyakorlatban
A 26.Internet Fiesta keretében már- tották el, az anyakönyvek veze-
cius 25-én Henger Péter, a Mező- tésében ők használtak először a 
berényi Helytörténeti és Tájvédel- magyar nyelvet. A családjuk múlt-
mi Egyesület elnöke Családfaku- jára kíváncsiak adatokat kereshet-
tatás a gyakorlatban címmel tartott nek még különböző jegyzékekben, 
előadást az Orlai házban. Az ese- összeírásokban, népszámlálások-
ményre megtelt az intézmény Pe- ban, iskolai iratokban. Ebben jó 
tőfi-terme. szolgálatot tehet a Magyar Nem-
A előadó elmondta, a családfaku- zeti Levéltár online adatbázisa.
tatás alapja az anyakönyv, ennek Henger Péter bemutatta az Ahnen-
vezetése a karlócai béke (1699) u- blatt családfakutató, -szerkesztő és 
tán vált általánossá az országban. -ábrázoló szoftvert, ezt gépünkre 
Mezőberényben az anyakönyve- letöltve ingyenesen használhatjuk, 
zést a letelepedést követően tíz év- az adatok bevitele után könnyen 
vel kezdték el, akkor a szlovákok összeállíthatjuk benne a család-
és németek még közösen, de ké- fánkat. Hasonló célra használhat-
sőbb külön váltak. Ugyanezt a re- juk a FamilySearch internetes al-
formátus magyarok 1769-ben indí- kalmazást is.

A Mezőberényi Filmklub kereté-
ben március 28-án az Orlai ház-
ban az 1973-ban bemutatott, ma 
már klasszikusnak számító A 
sakál napja című angol–francia 
politikai thrillert vetítették le. A 
retró hangulathoz igazodva a ház 
aulájában a nézők popcornt vásá-
rolhattak.
A film főszereplői: Edward Fox 
és Michael Lonsdale. A történet 
szerint egy földalatti félkatonai 
szervezet merényletet tervez De 
Gaulle francia elnök ellen, tilta-
kozásul az algériai háborúban ját-
szott szerepe miatt. Krimikedve-
lőknek igazi csemege volt ez az 
alkotás.
A klub következő vetítésén, április 
25-én 17 óra 30-tól A rettenthetet-
len című 1995-ben készült ameri-
kai történelmi dráma kerül vászon-
ra, a főszerepeket Mel Gibson és 
Sophie Marceau alakítja

A sakál napja

A Szamos-marcipán története
A Mezőberényi-Békési Falbon-
tók Klubja márciusi összejövete-
lének Kelényi Szamos Gabriella, 
a Szamos Marcipán vezérigazga-
tója volt a vendége március 26-án 
az Orlai házban. A neves családi 
vállalkozás tulajdonosával – né-
pes közönség előtt – dr. Dávid 
Gyula, a klub vezetője beszél-
getett.
A vendég elmondta, édesapja, 
Szamos Mátyás a ’30-as években 
Budapesten, az Auguszt cukrász-
dában tanulta ki a szakmát. Oda-
vetődött egy dán mester, édesapja 
tőle leste el a marcipánrózsa ké-
szítésének titkát. Majd nappal 
dolgozott, és otthon késő estig a minőségnek köszönhetik, a köv- minőségét. A ’70-es évek végén 
ezeket állította elő. A hatvanas etelményt még az édesapja fogal- hárman dolgoztak a vállalkozás-
években Gabriella tanácsára mazta meg, és azóta is ban, ma pedig már ötszázan. 
megkérte az iparengedélyt, azt la-

a családban. Leginkább Értékesítésük három lábon áll, 22 
kóhelyükön, Szentendrén nem 

gyakori kóstolással igyekeznek cukrászdát működtetnek, emellett kapta meg, de Pilisvörösváron 
ezt megtartani, illetve folyama- más üzleteknek adnak el, továbbá szerencsével járt. 
tosan javítják az alapanyagok exportra is szállítanak. A vendég hangsúlyozta, sikerüket 

mindenki 
ezt vallja 

Tercett 
Móricz Zsigmond 
szerelmei

A járvány okozta országos lezárás 
idején, 2020 tavaszán a Madách 
Színház stúdiószínpadán film-
stúdiót rendeztek be, azt felsze-
relték a szükséges eszközökkel, 
és azóta Szirtes Tamás művészeti 
vezetésével folyamatosan készül-
nek a színház, a film és a TV mű-
faji sajátosságait ötvöző úgyne-
vezett film-szín-játékok.
A Madách SzínpadON, a színház 
online programsorozata jóvoltá-
ból április 4-én az érdeklődők 
Forgách András: Tercett – Móricz 
Zsigmond szerelmei című filmjét 
tekintették meg az Orlai házban. 
A megjelenteket Túri Andrea 
igazgató köszöntötte, elmondta, a 
mostani a programsorozatban im-
már ez a negyedik vetítés Mező-
berényben.
A videón rögzített színpadi játék-
ban szerelmi játszmák sűrűn szőtt 
hálóján keresztül elevenedett 
meg Móricz Zsigmondnak és sze-
relmeinek legendásan tragikus 
története. A híres regényíró ra-
jongva imádja, ugyanakkor kí-
méletlen kritikai figyelemmel 
szemléli a nőket. Belebolondul a 
korszak híres színésznőjébe, nem 
tud és nem is akar választani hű 
felesége és új szerelme között. Ez 
a háromszög mindannyiuk életét 
felőrli. Az író szerepében Nagy 
Zsoltot láthattuk, az első fele-
ségét, Holics Jankát Balázsovics 
Edit, a másodikat, Simonyi Má-
riát Petrik Andrea formálta meg. 

Intézményi hírek2025. április
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Sebkönyv Program:
Küzdj, boldogan!  Óvodások műsora
könyvbemutató  Hevesi Imre gyermekműsora

00 · Bemutató és szabadtéri táncház 2025. április 15. 17
a Berény Táncegyüttessel, Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)
zenél a Ludas ZenekarVendég: Nyári Katalin,

· Ökojátszóház és kézműves a kötetek szerzője
foglalkozás 

·  Kézműves vásárA szerzőről: a Föld nevű bolygó 
egyik olyan lakója, aki már több 

Cél a tavaszi zöldág-járás és mint 33 éve forgatja az élethez 
bolygónk természeti kincseinek, Kezelések:készült különleges, részletes és 
szépségeinek ünneplése.Szabó Mariann doTERRA interaktív térképet, a Bibliát.

masszírozásFelmenői Erdélyből, Délvidékről A rendezvényen való részvétel 
és Felvidékről származnak; ezért Petneházi Szilvia köpölyözés ingyenes. Minden kedves érdek-
is vált természetessé számra igen lődőt szeretettel várnak a szer-Czegle Tekla asztrológia
korán, hogy nemzeti és felekezeti vezők.

Szmolka Anikó és Szentpéteri különbözőségeken túl a nagy 
Gyöngyi Ilcsi termékek a képet keresse.
kozmetikában

A szerző kötetei megvásárolhatók Szín János Fáklyás felvonulás
a helyszínen. egész test (yumeiho) masszírozás 2025. április 30.

1519  a Mezőberényi Mazsorett Kovács Zoltán csontkovács, -----------------------------------
Együttes és a Dance Fanatic La-gerinckezelések
dies Group bemutatója a Kossuth Hoffmanné Baranya Róza Mezőberényi-Békési 
térenvércukor-, vérnyomásmérés

00Falbontók Klubja 20  Fáklyás felvonulás a Kossuth 
00 Oczot Mariann talpmasszázs2025. április 22. 17 tér - Liget tér - piactér útvonalon

Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.) Kárpáti Zsuzsanna Érkezéskor a piactéren: Tierra 
Beszélgetés Tímár Éva Jászai SzomatoDráma Jimmy – tűzidomár show
Mari - díjas színésszel, érdemes Bartó Dávid táplálkozási 
és kiváló művésszel. tanácsadás, személyi edzés

A belépés ingyenes. Tanulj meg fiacskám 
komédiázni!Mezőberényi Filmklub

30 Zenés kabarést egy felvonásban2025. április 25. 17
 Wolf Kati élőzenei Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)

002025. május 7. 19 koncertje anyák napjára 
Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)Vetítésre kerül: A rettenthetetlen hangolódva.
   
Rendező: Türei Márk001995-ben bemutatott film Mel 2025. április 27. 17
Szereplők:Gibson és Sophie Marceau Orlai ház (Mezőberény, Fő őt 6.)
Türei Márkfőszereplésével.  
Mestyán Erik Az ünnepi jegy ára: 2.000 Ft/fő.
Váry Károly, Magyar Arany  A belépés ingyenes. Jegyek személyesen az intéz-
Érdemkereszt kitüntetettje 

mény recepcióján nyitvatartási 
Online jegyvásárlás: tixa.hu vagy 

időben válthatók.
az intézmény recepcióján nyom-
tatott formában nyitvatartási idő-Egészségnap 
ben. Ára: 2.500 Ft2025. 04. 26. 10-18 óráig

Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.) Zöldág-járás 
MezőberénybenElőadások: 
A Föld napja jegyébenPetneházi Szilvia Annaházi Lóránt fotós 

302025. április 28. (hétfő) 15Glutation GSH - a fő sejtvédő, kiállítása
immunvédő és méregtelenítő Utazások Európában és 

Szervező: Mezőberény Város antioxidáns Amerikában 
Óvodai Intézménye Mosolygó 002025. május 8. 17
Központi Óvoda

Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)
Társszervező: Orlai ház

Megnyitja Virág Mihály E-
Kárpáti Zsuzsanna MAFOSZ fotográfusA menet a Mezőberény Város 

SzomatoDráma - dr. Buda László Közreműködik a Three and Half Óvodai Intézménye Mosolygó 
által kifejlesztett gyógyító játék Men zenekarKözponti Óvodától (Mezőbe-

30 Megtekinthető 2025. május 31-ig rény, Liget tér 5.) indul 15 -korKovácsné Kincses 
az intézmény nyitvatartási ide-és a Berény Szállóig (Mezőbe-Anikó
jébenrény, Kossuth tér 11.) tart.Kovászos kenyér készítése

·
·

-----------------------------------

-----------------------------------

-----------------------------------

-----------------------------------

-----------------------------------

-----------------------------------

-----------------------------------

00 45  10 -10

00 45 11 -11 Takácsné Szabó 
Adrienn doTERRA

00 45  12 -12

00 45  13 -13

Konfliktus-
kezelés 
sérülés 
nélkül

Loós Balázs, az AnaLog Módszer 
feltalálója tartott előadást április 
3-án az Orlai házban. Elmondta, 
az egyetemen mérnöknek tanult, 
a diploma megszerzése után 
menedzserként dolgozott, majd 
barátjával saját céget alapított. 
Egy idő után rájött, hogy embe-
rekkel akar foglalkozni, magán-
életi gondjai is erre ösztönözték. 
Több módszert, technikát is 
kipróbált, de azokat nem találta 
tökéletesnek, ezért dolgozta a ki 
sajátját.
Számára fő kérdés, hogyan lehet a 
konfliktusokat verbális eszkö-
zökkel úgy rendezni, hogy senki 
se sérüljön. Ugyanis egy kapcso-
lat nem akkor jó, ha az összeüt-
közéseket elkerülik – azok úgyis 
adódnak – hanem attól, hogy 
azokat képesek kezelni. Erre 
négylépéses módszert állított 
össze. Szólt arról is, tisztában kell 
lennünk azzal, hogy milyen ne-
gatív érzelmek zavarnak, ezeket 
belső képekkel dolgozhatjuk fel.   
Módszerének az AnaLog nevet 
adta, ez az analógiára és a logi-
kára utal, a metódusról eddig két 
könyvet írt, ezeket a rendezvény-
re magával hozta. 

Az Orlai ház közelgő eseményei
Intézményi hírek 2025. április
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Tájházak és                szabadtéri  
múzeumok napja Mezőberényben

2025. április 26. (szombat) 

15-16.30 A Madarász András utca 21. szám alatti szlovák ulicskás 
ház felújítási folyamatának megtekintése

17 órától a piaccsarnokban 
l Tájházak napja – köszöntő
l Mezőberényi szlovák viseletek bemutatása
l Népi ügyességi játékok, hagyományőrző játékok, melyekkel 

felidézzük a régi korok vidám közösségi hangulatát: csutkára 
hajító játék, babzsákdobáló, célba dobó, sajt labirintus, 
malacfogó

l Megvendégelés a Mamicska konyhájából.

Mezőberényben a szlovák hagyományőrző rendezvényünkkel 
bekapcsolódunk e jeles országos felhíváshoz.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk.  

.

Intézményi hírek2025. április

007 A városi főzőverseny és a diákcsapatok lecsófőző-verse-
nyének kezdete

459 Megnyitó – köszöntőt mond Siklósi István, Mezőberény 
város polgármestere

Májusfa állítása a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal 
és a Mezőberényi Szlovákok Szervezetével

0010 Hevesi Imre gyermekműsora
0011 Berény Táncegyüttes, kísér a Talléros Zenekar, majd szabad-

téri táncház
0012 Hárem Orientális Tánccsoport
3012 Latintánc-bemutató
5012 Stand-up egy csipetnyi gasztronómiával 

Beleznay Endre színművész, humorista és 
Kádár Mónika színművésznő zenés, humoros főzőműsora

0014  Bel Canto Énekiskola és Pörneki Anikó énekművész
3014 A főzőversenyek eredményhirdetése
3015 Triász zenekar
1517 Room Service – Bryan Adams Tribute Hungary

Kísérőprogramok: lovaglás, kirakodóvásár kézműves 
árusokkal, ugrálóvár, honvédségi és büntetés-végrehajtási 
toborzó, íjászat, népi kézműves játszósarok

Büfé: Tópart Vendéglő és Panzió
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Faiparisok találkozója
A hajdani Faipari Ktsz. több dol- kevesebben tudnak eljönni, de 
gozója és azok családtagjai talál- akik jelen vannak, azok nagyon 
koztak március 9-én az ipartes- örülnek egymásnak.
tület székházában. A megjelente- Kozma Ferenc, a hajdani tanmű-
ket Hoffmann Dániel, az egykori hely vezetője kezdeményezésére 
elnök köszöntötte. Kisari Miklós-

a résztvevők egy perces felállás-
né szervező szerint a szövetkezet 

sal emlékeztek meg az alapítók-
dolgozói nagy családot képeztek, 

ról, akik 1951-ben életre hívták a összetartottak. A rendezvény 
szövetkezetet.helyszínének azért választották 
Az összejövetelen az emlékek az ipart, mert annak idején itt 
felidézése, a régi fotók megszem-rendezték a vacsorákat, lakodal-

makat. A találkozókra már egyre lélése után közösen nótáztak. 

Berényben a vándorbot

A szegedi-hódmezővásárhelyi el- köztük Mezőberényből is. A 
származottak hosszú évek óta verseny során a résztvevők friss 
meghatározó kapcsolatot ápolnak kolbászt töltöttek és sütöttek, 
a várossal, különösen a Baráti miközben a zsűri értékelt. A 
Egylet Mezőberényért Egyesület- bírálók szigorú szempontok alap-
tel, tagjaik az utóbbi időben klub- ján pontoztak, figyelembe vették 
ként működnek és tartják egy- az ízt, az állagot. A berényiek 
mással a kapcsolatot. saját paprika és recept alapján 
Az elszármazottak fő találkozó- fűszerezett kolbásszal hozták el a 
helye Hódmezővásárhely. A ve- fődíjat, a vándorbotot, melyre egy 
zetőjüknek, Perényi Jánosnak és a évig Mezőberényben vigyáznak.
tagoknak köszönhetően évről Eredmények: 1. Mezőberény 
évre kolbászkészítő versenyre csapata, 2. a mezőberényi 
hívják meg a berényieket. A már- elszármazottak szegedi csapata, 
cius 30-án a Csúcsi Olvasókör 3. mezőberényi elszármazottak 
helyiségében megrendezett ha- hódmezővásárhelyi csapata.

forrás: Mezőberény Város gyományos kolbászkészítésre 
Önkormányzata Facebook oldalatöbb mint tíz csapat jelentkezett, 

Húsvéti ünnepváró délután
2025. április 12-én (szombaton) 14 órától

a Szlovák Közösségi Házban

...és amivel szeretettel várunk benneteket:
· húsvéti játszóház, kézműveskedés gyermekeknek
· kocsonyakóstoló a szlovákok konyhájából
· kemencés finomságok, falatkák

Szeretettel várjuk a családokat, gyermekeket!
 Mezőberényi Szlovákok Szervezete

(Tájékoztatjuk Önöket, hogy rendezvényünk jó idő esetén kerül 
megrendezésre.)

Kettős berényi siker

Békés vármegyében hat iskola ban sem, hogy két mezőberényi 
nevezett a 2024/25-ös tanév leány csapat játssza a vármegyei 
Diákolimpia III. korcsoportos döntőt!
(2012 és az után születettek) A csapatok felkészítői: Iványi 
versenyébe. A két három csapatos László, Kiss Gergő, Sajgó Lajos 
selejtezőből két-két mezőberényi és Zsíros Gábor.
és gyulai iskola csapata került be A fenti fotón a Mezőberényi Álta-
a március 12-i négyes döntőbe. lános Iskola és Alapfokú Művé-

szeti Iskola csapata. Állnak: 
Az elődöntő eredményei: Somlyai Hanna, Nagy Brigitta, 
Mezőberényi Ált. Isk. és AMI. – Kovács Janka, Zsíros Gábor, 
Gyulai Dürer Ált. Isk. 57-33 Kreisz Viktória, Maléth Melinda. 
M.berényi Petőfi S. Evang. Isk. – 

Térdelnek: Gulyás Petra, Plavecz 
Gyulai Implom Ált. Isk.  47-6

Maja, Berner Lea, Eszenyi Réka, 
A döntő eredménye:

Bíró Dóra, Vág-völgyi Fruzsina, M.berényi Petőfi S. Evang. Isk. – 
Balta Linda (hiányzik a képről).M.berényi Ált. Isk. és AMI. 46-20
A lenti képen a Mezőberényi Pe-
tőfi Sándor Evangélikus Gimná-Az elmúlt tanév országos 6. 
zium, Általános Iskola és Kollé-helyezett Petőfisek automati-
gium csapata. Állnak: Balázs kusan az országos elődöntőbe 
Janka, Szűcs Petra, Styaszni Sára, jutottak, a második helyezett ál-
Komáromi Noémi, Juhász Dóra, lami általános iskolások selej-
Kincses Réka, Iványi László. tezőt játszhatnak az elődöntőbeli 
Térdelnek: Bíbel Réka, Filkor szereplésért.
Lili, Jozaf Hédi, Kiszely Regina, Az elmúlt években eddig soha 

nem fordult elő egyik korcsoport- Braun Luca, Varga Kata.

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394
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ELSZÁMOLTATNI!
Az utóbbi időkben tele vannak a a valóság. Hogyan fogunk akkor 
hírek forrongásokkal, tüntetések- számot adni az életünkről a tö-
kel szerte a világon. Mert van, kéletes, tiszta, szent Isten előtt? 
ami nem mindenkinek jó egy-egy Hogyan lehetünk részesei az ő 
társadalom, ország működésé- tökéletes, tiszta világrendjének, 
ben. Nincs, nem is lehet egyetlen ahol nem lesz vétek, hazugság, 
országnak sem olyan vezetése, erőszak, kizsákmányolás? Ezzel 
amely mindenki számára jól teszi összeférhetetlen az életünk!
a dolgát. Képtelenség. Mielőtt a nagy elszámoltatás el-
Ezért időnként fellángolnak az jönne, eljött az Isten Fia, hogy ő 
indulatok, hogy számoltassák el a álljon Isten bírói széke elé, szá-
vezetőket. Tegye valaki más job- mot adni az Isten szentségével 
ban, másként, mint ahogy eddig összeférhetetlen világunkról. A 
volt. Azonban senki sem tudja golgotai kereszten meghalt, ma-
tökéletesen tenni a dolgát, ezért gára vette mindenki bűnének 
lesz újabb és újabb forrongás, el- büntetését. Ezért akinek szám-
számoltatásért, változásért ki- adásán az utolsó nagy elszámol-
áltás. tatáskor az Úr Jézus Krisztus pe-
Az Úr Jézus Krisztus is tanított csétje van, annak Isten mindent 
arról, hogy végül mindenkinek megbocsát. Része lesz az örök 
számot kell adnia arról, amit a életben. És bemehet oda, ahol már 
földi életében tett. Egyszer majd nem lesz változás, mert nem lesz 
meg kell állnunk Isten bírói széke szükség változásra. Ez nagypén-
előtt. Ott nem lesz semmi rejtve, tek és húsvét ajándéka. Aki hisz a 
eltitkolva. Minden nyilvános és Fiúban, annak örök élete van. (Jn 
valóságos lesz. Nem lesznek hát- 3,36) 
téralkuk, titkos szövetségek, tit- Futó Zoltán református 
kosított adatok, csak és kizárólag lelkipásztor

Down-szindróma világnapja
A Down-szindróma világnapja beültünk mellé és beszéltünk 
szimbolikus fontosságú pontja az hozzá, meséltünk a benti életről. 
évnek. A dátum – március 21. – Megközelítően négy hét kellett 
megválasztása is a 21-es kromo- ahhoz, hogy kiszálljon az autóból 
szóma többletére utal, hiszen ab- és bejöjjön. Azóta minden nap 
ból a tünetegyüttessel rendelke- örömmel érkezik, sőt, volt olyan 
ző emberek minden sejtjében alkalom, amikor nem is akart 
nem kettő, hanem három van. A hazamenni.

Bazsi előtt az intézményben még Fogjunk Össze! Közhasznú E-
nem járt Down-szindrómás, és gyesület fenntartásában működő 
egy kicsit féltünk az ismeretlen-Földi Harmónia Ház fogyatékkal 
től. Kár volt! Rajta keresztül be-élőknek nyújt  nappali ellátást.

 Balázs vagy ahogy mi hívjuk: pillantást nyertünk a Down-osok 
Bazsi, Down-szindrómás. Pár hó- világába. Aki szeretettel, kedve-
napja jár hozzánk és szeretetével, sen fordul hozzájuk, azt elfogad-
kedvességével belopta magát ják és viszont szeretik. Őszinték, 
mindenki szívébe. Mindig moso- mosolygósok, hálásak, igazi sze-
lyog, egy igazi szeretetbomba. Az retetgombócok. Köszönjük Ba-
elején édesanyja három-négy zsi, hogy itt vagy velünk!

Ünnepeltünk hát ezen a napon, és héten át péntekenként hozta hoz-
– a világnapot jelképező – zánk, hátha be tudja csábítani az 
felemás zoknit viseltünk. intézménybe. De Bazsi nem akart 

Kondász Gabriella elnökkiszállni a kocsiból. Felváltva 

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek: 
Lovas József Zoltán (Mezőberény) és Tyukodi Julianna Zsuzsanna 
(Mezőberény), Kovács János (Mezőberény) és Timár Éva Melinda 
(Mezőberény), Mári Tamás Dávid (Mezőberény) és Nagy Nóra Beatrix 
(Mezőberény).

Eltávoztak közülünk: 
Éber Józsefné Braun Mária (1957), Zsiros Sándor (1968), Székely 
Lajosné Horváth Erzsébet (1956), Martincsek Mártonné Pikó Mária 
Zsuzsanna (1939), Kiszely Jánosné Stefanovits Zsuzsanna (1928), dr. 
Bíró Lajosné Schőn Irén (1943).

Marosvásárhely 
fekete márciusa

A 83 éves Kincses Előd műtéti be- decemberében – Mircea Dinescu 
avatkozás miatt nem tudott részt román költővel együtt –Budapes-
venni a Mezőberényi Erdélyi Kör ten, a MOL székházban vehette át 
március 29-én az Orlai házban a Petőfi-díjat.
megtartott megemlékezésén. Je- H. Szabó Gyula író, szerkesztő, 
len volt H. Szabó Gyula, a Kolozs- meghatározónak tartotta Kincses 
vári Kriterion Könyvkiadó igaz- Előd ügyvéd szerepét, kiemelve 
gatója, a téma jeles szakértője. bátorságát és megfontolt dönté-
Kajlik Péter elnök – aki szemé- seit az akkori helyzetben. Neki 
lyesen átélte a borzalmakat – szo- köszönhetően nem történt vér-
morúan emlékezett vissza a 35 fürdő, mert lebeszélte a Székely-
évvel ezelőtti véres eseményekre. udvarhelyen összegyűlt tömeget 
Az akkori történések sok erdélyi arról, hogy Marosvásárhelyre u-
család életét változtatták meg. tazzanak megvédeni a magyar la-
Fontosnak tartotta kiemelni né- kosságot.
hány közismert személyiség sze-

Valentinyi Károly felszólalásá-repét: Király Károlyt a nép kérte 
ban kiemelte az ipari-gazdasági fel akkori vezetőjének, Sütő And-
téren megvalósult próbálkozá-rás író – aki elvesztette egyik sze-
sokat, ami egyik kulcsa lehet a mét a pogromban – magyarul és 
megbékélésnek. Felszólalásában románul elhangzott beszédében a 
kiemelte a politikusok szerepét, megbékélést sürgette a két nép 
akik nyilatkozataikban sokat te-között. Kincses Előd ügyvéd is 
hetnek Erdélyben a két nép hangsúlyozta a nagy tömeg előtti 
együttélése érdekében.beszédében a két nép megbé-

Kajlik Péter, kélését. Az akkori vezető szerepé-
nek elismeréseként előző év a Mezőberényi Erdélyi Kör elnöke

Katonasírok nyomában
A Mezőberényi Helytörténeti és beli harcok során elhunyt, elesett 
Tájvédelmi Egyesület március 4- szovjet katonák temetőjét 1944 
én a városi liget bejárására hívta végén a ligetben, az egykori pa-
az érdeklődőket, hogy meghatá- vilon mögött alakították ki. Itt 21, 
rozzák, az 1970-es évek közepéig más források szerint harmincnál 
pontosan hol is állt a szovjet em- is több szovjet katonát temettek 
lékmű. Ez jelenleg a muzeális el, illetve a közelükben négy ma-
gyűjtemény udvarán található, gyart is.
korábban az egykori úttörőháznál A szovjet sírokat 1945-ben fel-
kapott helyet. bontották, a földi maradványokat 
Henger Péter, az egyesület elnöke Dévaványára, a környező telepü-
a rendezvényre szóló meghívójá- léseken elesett szovjet katonák 
ban arról írt, a szovjet és velük közös temetőjébe szállították. 
szövetséges román csapatok Mezőberényben a második világ-
1944. október 6-án érték el Mező- háborúban összesen hét magyar 
berényt. A katonák nagy része to- katona esett el, valamennyinek a 
vább vonult Gyoma és Köröstar- személyét ismerjük, kettőt a 
csa irányába, fő céljuknak a Kö- katolikus temetőben hantoltak el, 
rös-hidak elfoglalását, majd to- egynek a nyughelyét nem tudjuk. 
vábbi területek megszerzését tűz- A ligetben eltemetett négy ma-
ték ki. A visszamaradt egységek gyar közül egynek a földi marad-
kezdetben a Liszka-féle házat (Fő ványait 1945-ben a szülőföldjére 
út 10.), majd a kastélyt rendezték vitték, az itt maradt három katona 
be parancsnokságnak. Az akkor exhumálásáról, hamvaik elszál-
még létező polgári – ma általános lításáról eddig nem került elő le-
– iskolában katonai kórházat véltári adat, akár az is előfordul-
alakítottak ki. Az ott és a környék- hat, hogy ma is itt pihennek.

fotó: Pappné Kőszegi Ilona
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A biorezonanciás kezelés 
sokszínű alkalmazási 

lehetőségei az állatgyógyászatban

dr. Kreisz Ágnes
+36 30 206-5050
Mezőberény, Madách u. 10/a.

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

Károlyi Tüzép
Gépi földmunka, konténerbérlés, 

emelőgépek bérlése 15 méter 
magasságig, önjáró, vontatható gépek 

szállítása.
Udvarba áru beszállítása – térköves, 
esetleg szűk bejárón – kisebb súlyú 

billenccsel, illetve konténeres autóval.

Építőanyagok.
Konyhakész akác tűzifa 5.800 Ft/q.

Földnedves beton helyszínre szállítása.
Sóder, homok, cement, zúzott kövek 

azonnali szállítása.

+36 70 664-9813
+36 30 299-0621

facebook.com Békés Konténer

KOMFORT 
ABC


